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39. VÝZVA

Podpora nízkouhlíkových stratégií pre všetky typy území 

Otvorená 06.04.2018

1. hodnotiace kolo 30.06. 2018

2. hodnotiace kolo 30.09. 2018

n. hodnotiace kolo v intervale 3 mesiacov od termínu 
uzavretia predchádzajúceho 
hodnotiaceho kola 

Výzva sa nevzťahuje na BSK!
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OPRÁVNENÍ ŽIADATELIA:

∗ subjekty územnej samosprávy – obce a vyššie územné celky a nimi 
zriadené rozpočtové organizácie a príspevkové organizácie; 

∗ neziskové organizácie poskytujúce všeobecne prospešné služby 

Subjekt vedený v ústrednom registri neziskových organizácií poskytujúcich všeobecne prospešné služby, ktorý vedie 

Ministerstvo vnútra SR v zmysle zákona č. 213/1997 Z. z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné 

služby v znení neskorších predpisov. 
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OPRÁVNENÉ AKTIVITY

A Vypracovanie a implementácia nízkouhlíkových stratégií pre všetky typy 
území, najmä pre mestské oblasti vrátane aktualizácie a implementácie 
koncepcií rozvoja obcí v oblasti tepelnej energetiky 

A1 Vypracovanie regionálnej alebo lokálnej nízkouhlíkovej stratégie 
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VÝŠKA PRÍSPEVKU, DĹŽKA TRVANIA PROJEKTU

∗ Minimálna výška žiadaného príspevku na projekt je 10 000 EUR. 
Maximálna výška žiadaného príspevku na projekt je 300 000 EUR. 

∗ Dĺžka trvania projektu (hlavných aktivít) max. 18 mesiacov  od účinnosti 
Zmluvy o poskytnutí NFP 
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VŠEOBECNÉ POŽIADAVKY

∗ súčasťou stratégie je posúdenie stavu zásobovania všetkými dostupnými 
formami využiteľnej energie; 

∗ dôraz je kladený na nízkouhlíkové opatrenia najmä na energetickú 
efektívnosť, využívanie OZE s ohľadom na ochranu životného prostredia, 
najmä v súvislosti s produkciou emisií skleníkových plynov a emisií 
znečisťujúcich látok do ovzdušia; 

∗ regionálna alebo lokálna nízkozkouhlíková stratégia na obdobie 
minimálne 5 rokov bude spracovaná s využitím metodiky Dohovoru 
primátorov a starostov k Akčnému plánu udržateľného energetického 
rozvoja
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VŠEOBECNÉ POŽIADAVKY

∗ ak je v predmetnej lokalite systém centralizovaného zásobovania 
teplom, musí byť neoddeliteľnou súčasťou nízkouhlíkovej stratégie aj 
aktualizácia koncepcie rozvoja obce v oblasti tepelnej energetiky so 
zohľadnením klesajúceho dopytu po využiteľnom teple a stanovením 
postupu následného optimálneho prispôsobenia sa distribúcie a výroby 
tepla.
Aktualizácia Koncepcie rozvoja obce v oblasti tepelnej energetiky je súčasťou nízkouhlíkovej stratégie pre všetky obce, na 

ktoré sa vzťahuje § 31 písm. b) zákona č. 657/2004 Z. z. o tepelnej energetike v znení neskorších predpisov. 

∗ súčasťou projektu na vypracovanie regionálnej alebo lokálnej 
nízkouhlíkovej stratégie alebo jej častí musí byť aj jej schválenie 
relevantnými orgánmi.
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USMERŇUJÚCE ZÁSADY VÝBERU PROJEKTOV

∗ zvýhodňované budú projekty, ktoré projekty budú vyberané s ohľadom 
na ich nákladovú efektívnosť (Value for Money principle) tak, aby bol 
zabezpečený výber projektov, ktorých prínos k cieľom operačného 
programu je vo vzťahu k vynaloženým finančným prostriedkom najväčší 
(príspevok v EUR/nízkouhlíková stratégia) 

∗ zvýhodňované budú projekty zamerané na spoluprácu medzi viacerými 
subjektmi verejného alebo súkromného sektora pri riešení možností 
vytvorenia udržateľného energetického hospodárenia v „spádovej“ 
oblasti (napr. využívanie odpadov a biomasy z obecných družstiev, 
súkromných farmárov, lesného odpadu a ich spracovanie a využitie v 
oblasti zásobovania energiou); 
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USMERŇUJÚCE ZÁSADY VÝBERU PROJEKTOV

∗ zvýhodnené budú projekty, ktoré sú súčasťou stratégie udržateľného 
rozvoja miest, alebo regionálnej integrovanej územnej stratégie alebo 
nízkouhlíkových stratégií pre všetky typy území, najmä pre mestské 
oblasti; 

∗ podporené budú projekty, ktoré nie sú v rozpore so Stratégiou pre 
redukciu PM10 a programami na zlepšenie kvality ovzdušia; 

∗ zvýhodnené budú projekty, ktoré v rámci nízkouhlíkovej stratégie 
rozpracujú aj možnosti využitia komponentov inteligentných miest 
(Smart City s dôrazom na komponenty energia a životné prostredie, 
mobilita a budovy) v danom  regióne/meste/obci. 
Smart City ako mesto, ktoré využíva tradičné siete a služby efektívnejšie vďaka nasadeniu digitálnych a telekomunikačných 

technológií, čo má pozitívny dopad nielen na obyvateľov, ale aj na podnikanie ako také (https://ec.europa.eu/digital-

single-market/en/smart-cities). Podpora inteligentných miest je v súlade s Koncepciou mestského rozvoja SR do roku 2030. 
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OPRÁVNENÉ VÝDAVKY
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OPRÁVNENÉ VÝDAVKY
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OPRÁVNENÉ VÝDAVKY
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OPRÁVNENÉ VÝDAVKY
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REFERENČNÉ HODNOTY
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REFERENČNÉ HODNOTY
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REFERENČNÉ HODNOTY
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ODPORÚČANÝ ROZSAH NÍZKOUHLÍKOVEJ STRATÉGIE
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http://www.siea.sk/aktualne-vyzvy/
http://www.op-kzp.sk/energetika/
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ĎAKUJEM ZA POZORNOSŤ!

Dr. Ing. Kvetoslava Šoltésová, CSc.
riaditeľka odboru legislatívy, metodológie a vzdelávania
Slovenská inovačná a energetická agentúra
Web: www.siea.sk
Email: kvetoslava.soltesova@siea.gov.sk,
Tel: +421 905493298
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